Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

11.09.2020 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило рассмотрение уведомления, поступившего от  государственного гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов при осуществлении им контрольно – надзорной деятельности.  

Комиссия рассмотрела уведомление государственного гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов. Брат государственного гражданского служащего работает техником отдела информационных технологий, группы подержки внутренних пользователей в ПАО «Ростелеком». В отношении указанной организации Управлением осуществляется контрольно – надзорная деятельность за соблюдением законодательства Российской Федерации.

Комиссия приняла решение в целях предотвращения возникновения конфликта интересов исключить государственного гражданского служащего из состава должностных лиц, осуществляющих контрольно – надзорные и разрешительные мероприятия в отношении ПАО «Ростелеком».  

