Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

12.05.2017 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило  заявление о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора либо на выполнение работы на условиях гражданско – правового договора,  поступившее от государственного гражданского служащего Управления Роскомнадзора по Мурманской области. 

На основании ст. 17 Федерального закона от 27.07.2004  N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", ст 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации  гражданине, замещавшие должности государственной службы, включенные в перечень должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в течение  двух лет после увольнения с  государственной службы имеют право замещать должности в организациях, если отдельные фнкции государственного управления данными организациями входили в должностные обязанности государственного служащего, только с согласия Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что отдельные функции государственного управления не  входили в должностные обязанности государственного гражданского служащего.  

Комиссия приняла решение дать согласие  государственному гражданскому служащему   на замещение должности в организации.  
