Информация о проведении заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 16.12.2014 г.
       
Основанием для проведения заседания комиссии послужили уведомления шести государственных гражданских служащих Управления о возможном возникновении конфликта интересов при осуществлении ими контрольно – надзорной деятельности.   
На основании ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", государственный служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.  Государственный служащий обязан в письменной форме уведомить своего непосредственного начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что в  должностные полномочия четверых  государственных гражданских служащих  входит осуществление мероприятий по контролю и надзору соблюдения законодательства Российской Федерации в организациях, в которых работают их близкие родственники и, что в данной ситуации возможно возникновение конфликта интересов.  
Комиссия приняла решение в целях предотвращения возникновения конфликта интересов исключить данных государственных служащих из состава должностных лиц, осуществляющих  контрольно – надзорные мероприятия в организациях, в которых работают их близкие родственники. 
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