Мероприятия по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Мурманской областси в 2017 году осуществлялись заместителем начальника отдела административного и финансового оебспечения, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, начальниками отделов и руководителем Управления в соответствии с Планом противодействия коррупции Управления на 2016-2017 годы, утвержденным приказом Управления от  31.05.2016  № 88.
Комиссия Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов осуществляла свою деятельность в соответствии с приказом Управления от 04.07.2016 № 114.

В 2017 году состоялось 5 заседаний Комиссии, в процессе которых рассмотрены:
- обсуждение проекта перечня функций Управления, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных рисков при исполнении должностных обязанностей. По результатам обсуждения одобрен и утвержден  Перечень коррупционно-опасных функций.
- заявление бывшего гражданского служащего, уволенного в мае 2017 г., касающегося дачи согласия на замещение должности в коммерческой  организации. Решением Комиссии дано согласие на заключение трудового договора и трудоустройство;

- уточнение Перечня функций Управления в целях устранения коррупционных рисков. По результатам обсуждения Перечень одобрен и утвержден;

- результаты проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Управления за 2016 год. Сделан вывод, что сведения:

- представленные двумя государственными гражданскими служащими являются недостоверными. К одному из государственных гражданских служащих применена мера воздействия в виде дисциплинарного взыскания;

- представленные другими государственными гражданскими служащими являются достоверными и полными.

- уведомление государственного гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов при осуществлении им контрольно-надзорной деятельности и уточнение Перечня должностей с коррупционными рисками. В целях предотвращения возникновения конфликта интересов государственный гражданский служащий исключен из состава должностных лиц, осуществляющих контрольно – надзорные мероприятия в организации, в которой работает его близкий родственник. Утвержден приказом перечень должностей с коррупционными рисками.
В 2017 году Комиссией Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов ежеквартально проводился мониторинг публикаций в СМИ на предмет информации о наличии у государственного гражданского служащего личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интерессов.
При мониторинге исполнения должностных обязанностей не выявлено признаков, характеризующих коррупционное поведение должностных лиц при осуществлении коррупционно-опасных функций. От граждан не поступало обращений, содержащих информацию о коррупционных правонарушениях государственными гражданскими служащими Управления. Не зафиксированы публикации в СМИ о фактах коррупционной деятельности должностных лиц. Не поступало уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений.

Сотрудники Управления соблюдают требования к служебному поведению и соблюдению ограничений, наложенных на государственных гражданских служащих Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации.
В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих: 

- обеспечивается возможность беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях посредством направления обращения в электронном виде на специально выделенный адрес электронной почты для направления сообщений о коррупции, информация размещена на главной странице Сайта Управления – сообщений в отчетном периоде не поступало; 

- в помещении Управления размещен стенд для государственных гражданских служащих и для сведения граждан, по вопросам профилактики коррупции, об ответственности за предложение и дачу взятки, размещены номера телефонов и электронный адрес для сообщения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников;
- оборудовано системой видеонаблюдения помещение Управления, предназначенное для осуществления приема посетителей и составления протоколов об административных правонарушениях; 

- обеспечено функционирование «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции;
В соответствии с планом проведения профессиональной подготовки государственных гражданских служащих Управления на 2017 год, с целью профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления, проводено 4 учебных занятия по обеспечению антикоррупционного поведения. Кроме этого проводятся персональные консультации, в текущем году проведено 33 консультации. 
Проведены собеседования с принятыми на гражданскую службу сотрудниками, по вопросам запретов и ограничений, налагаемых на государственных гражданских служащих, по соблюдению принципов служебного поведения, а также о необходимости соблюдения порядка уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений.

Проведено собеседование с уволенным в 2017 году  гражданским служащим, которому при увольнении была выдана памятка о соблюдении ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы. 
