Информация о проведении заседания 

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 10.12.2019 г.

Основанием для проведения заседания комиссии послужило: 
1) повторное рассмотрение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Управления на себя, (супруга/супругу) и несовершеннолетних детей за 2018 год по двум государственным служащим в соответствии с решением комиссии (протокол от 23.10.2019 № 4). 

2) уточнение перечня функций Управления Роскомнадзора по Мурманской области в целях устранения коррупционных рисков;

3) уточнение перечня должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Мурманской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в целях устранения коррупционных рисков;

По первому вопросу:

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение - признать, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими являются достоверными и полными;

По второму вопросу:
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что Управление Роскомнадзора по Мурманской области осуществляет функции по контролю и надзору, управлению государственным имуществом, оказанию государственных услуг, а также разрешительные и регистрационные функции.

Комиссия приняла решение: в целях устранения коррупционных рисков при реализации коррупционно- опасных функций одобрить Перечень функций Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции.
По третьему вопросу:
Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что в должностные обязанности рассмотренного переченя должностей федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Мурманской области включены функции по контролю и надзору, управлению государственным имуществом, оказанию государственных услуг, а также разрешительные и регистрационные функции.

Комиссия приняла решение: в целях устранения коррупционных рисков при реализации коррупционно-опасных функций одобрить Перечень должностей федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Мурманской области, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
