Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

18.10.2018 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило  рассмотрение объяснений государственных гражданских служащих по анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Управления на себя, (супруга/супругу) и несовершеннолетних детей за 2017 год. 

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установала, что из пяти государственных гражданских служащих Управления: трое государственных гражданских представили достоверные и полные сведения, один государственный гражданский служащий представил недостоверные и неполные сведения. 
Комиссия приняла решение: 
-    признать, что сведения, представленные одним государственным гражданским служащим являются недостоверными и неполными;
- признать что сведения, представленные другими государственными гражданскими служащими являются достоверными и полными.
-  по одному государственному  служащему провести повторное заседание комиссии.
