ВНИМАНИЕ!
Уведомление заполняется в электронном виде на сайте https://pd.rkn.gov.ru/operators-registry/notification/form/
После заполнения электронной формы Уведомление необходимо распечатать на бланке организации (если таковой имеется), подписать и направить в Управление Роскомнадзора по Мурманской области по адресу: 183038, г. Мурманск, пер. Русанова, д.10.
Данный текст служит примером заполнения Уведомления. Оператору следует переработать данную информацию с учетом особенностей 

деятельности учреждения, а также необходимо убедиться в том, что в подаваемом уведомлении указаны полные и достоверные сведения об Операторе.
	 
	


УВЕДОМЛЕНИЕ
об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных
Тип оператора: юридическое лицо
 (Примечание: необходимо выбрать из предлагаемого списка в зависимости от типа Вашей организации:

- юридическое лицо,

- индивидуальный предприниматель;

- государственный орган (если относится к органам государственной власти);

- муниципальный орган (если относится к органам местного самоуправления);

- физическое лицо.) 

Наименование оператора: Общество с ограниченной ответственностью «Дом Будущего» (ООО «Дом Будущего») 
(Примечание: указывается полное и сокращенное наименование организации в соответствии с Уставом)

Адрес оператора:
 Адрес местонахождения: 183038, г. Мурманск., проспект Ленина, д. 120, офис 1.
Почтовый адрес: 183038, г. Мурманск., проспект Ленина, д. 120, офис 1.
(Примечание: указывается юридический адрес, прописанный в ЕГРЮЛ и фактический адрес осуществления деятельности организации)

Контактная информация оператора:

телефон: 8(8152) 00-00-00

адрес электронной почты: dom@mail.ru

Регион: Мурманская область
(Примечание: указывается тот регион (или те регионы) Российской Федерации, где Оператор непосредственно осуществляет обработку персональных данных)
ИНН: 5190000000
Коды: ОГРН 1000000000000; ОКВЭД 45.44.1; ОКПО 90000000; ОKФС 16; ОКОГУ 49013; ОКОПФ 65; 

Филиалы (заполняется при наличии филиалов, обособленных подразделений).
Общие сведения.
Правовое основание:

Гражданский кодекс РФ, Трудовой кодекс РФ, Налоговый Кодекс РФ, Гражданский кодекс, Жилищный кодекс РФ, Лицензия, Устав.

(Примечание: Исходя из целей обработки персональных данных, указываются федеральные законы, постановления Правительства РФ и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие основной и дополнительные виды деятельности организации, предполагающие обработку персональных данных. Например, для организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, дополнительно правовым основанием обработки персональных данных собственников и нанимателей жилых помещений является также законодательство в сфере жилищно-коммунального хозяйства - Жилищный кодекс РФ, соответствующие приказы и постановления)
Цель обработки персональных данных: обеспечение финансово-хозяйственной и производственной деятельности предприятия; ведение кадровой работы и бухгалтерского учета; обеспечение соблюдения трудового законодательства и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации при содействии в трудоустройстве, заключение и регулирование трудовых отношений, обучение и продвижение по работе; с целью выполнения обязательств и работ в соответствии с заключенными договорами гражданско-правового характера.
(Примечание: указываются и иные цели, в соответствии с целями и задачами, прописанными в Уставе)
Описание мер, предусмотренных статьями 18.1; 19 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»: 

1. Назначение лица, ответственного за организацию обработки персональных данных.

2. Утверждение документов, определяющих политику в отношении обработки персональных данных, локальных актов по вопросам обработки персональных данных.

3. Ограничение круга должностных лиц, имеющих доступ к базе персональных данных; 
4. Использование паролей (кодов) доступа к ПЭВМ, к локальной вычислительной сети; 
5. Использование паролей доступа к базе персональных данных; 
6. Использование специальных программ защиты персональных данных (антивирусные программы, сетевые, межсетевые экраны и т.д.); 
7. Отсутствие доступа к базе персональных данных из внешней сети; 
8. Хранение информации на бумажных и (или) электронных носителях в сейфах, специально оборудованных хранилищах, специально оборудованных помещениях; 9.Оборудование помещений сигнализацией (автономной сигнализацией);

10. Сдача помещений под охрану (Охрана помещений в круглосуточном режиме);

11. Издание распорядительных документов и назначение лиц, ответственных за выполнение мероприятий по защите персональных данных;

12. Оборудование помещений системами видеонаблюдения;

13. Учет материальных носителей информации путем маркировки и занесения сведений о них в журналы учета; 

14. Регистрация выдачи и возврата материальных носителей персональных данных; 

15. Использование электронной цифровой подписи;

16. Идентификация и проверка права доступа пользователя при входе в систему; 17. Регистрация начала и окончания работы  с базой персональных данных с указанием данных пользователя;

18. Регистрация попыток доступа или случаев несанкционированного доступа в систему;

19. Наличие и использование средств восстановления системы защиты персональных данных, их периодическое обновление и контроль работоспособности;

20. Внедрение автономных систем (средств) защиты от несанкционированного проникновения в помещения (хранилища) где содержатся сведения о персональных  данных.
Оператор самостоятельно определяет состав и перечень мер, необходимых и достаточных для защиты персональных данных, если иное не предусмотрено федеральными законами. Оператор заполняет поле самостоятельно, исходя из фактически организованных и применяющихся мер по защите персональных данных. Данный список мер не является исчерпывающим или обязательным для Оператора.
Средства обеспечения безопасности: пароли, программные средства защиты информации, ключи доступа, использование межсетевых экранов, средства криптографической защиты (названия), сейф.
Оператор описывает те средства безопасности, которые применяются при работе с персональными данными.
Сведения об обеспечении безопасности персональных данных в соответствии с требованиями к защите персональных данных, установленными Правительством РФ: Определены места хранения персональных данных (материальных носителей). Определен перечень лиц, осуществляющих обработку персональных данных и имеющих к ним доступ. Обеспечено раздельное хранение персональных данных (материальных носителей), обработка которых осуществляется в различных целях. Обеспечен учет материальных носителей. Средства защиты информации, предназначенные для обеспечения безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах, учтены в соответствующих журналах. Исключена возможность неконтролируемого проникновения или пребывания посторонних лиц в помещения, где ведется работа с персональными данными. Обеспечена сохранность носителей персональных данных и средств защиты информации. 
(Примечание: указываются сведения об обеспечении безопасности  персональных данных при их обработке в соответствии с постановлениями Правительства РФ от 15.09.2008 №687 «Положение об особенностях обработки персональных данных осуществляемой без использования средств автоматизации»; от 01.11.2012 №1119 «Требования к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»)
Дата начала обработки персональных данных: 20.07.2006
(Примечание: указывается дата начала совершения действий с персональными данными, в основном совпадает с датой государственной регистрации юридического лица)
Срок или условие прекращения обработки персональных  данных- Ликвидация, реорганизация.

Выбрать из предложенных вариантов Дата окончания или Условие окончания, в открывшемся окне указать условие или дату. В подавляющем большинстве случаев это будет условие – «ликвидация или реорганизация юридического лица»
Сведения об информационной системе.

Категории персональных данные:

осуществляет обработку следующих категорий персональных данных:
фамилия, имя, отчество; год рождения; месяц рождения; дата рождения; место рождения; адрес; образование; профессия; доходы; семейное положение; 
а также
Другие категории персональных данных, не указанные в данном перечне: гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные свидетельства о рождении, данные воинского учета, ИНН СНИЛС, стаж, номер телефона
(Примечание: указываются те категории персональных данных, которые собираются Оператором, содержатся в документах, хранятся или обрабатываются каким-то иным способом)
Категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются:

принадлежащих: работники; близкие родственники работника; работники, ранее состоявшие в трудовых отношениях с юридическим лицом; физические лица, состоящие гражданских (договорных) отношениях; представители юридических лиц, с которыми заключены договора, кандидаты на замещение вакантной должности, клиенты; заявители с обращениями (жалобами).
(Примечание: заполняются категории субъектов в соответствии с указанными целями обработки персональных данных)
Перечень действий с персональными данными: сбор, запись, систематизация,  накопление, использование, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение

(Примечание: выбрать те действия, которые производятся с персональными данными в организации, не указывать те действия, которые в реальности с персональными данными не производятся)

Обработка персональных данных осуществляется путем:

Выбрать из предложенных вариантов! 
- автоматизированная (т.е. обработка на электронных носителях информации и в информационных системах) либо неавтоматизированная (т.е на бумажных носителях) либо смешанная (т.е. присутствует на предприятии автоматизированная и неавтоматизированная обработка) 
- с передачей либо без передачи информации по внутренней локальной сети (внутренняя сеть Оператора)
- с передачей либо без передачи информации по сети Интернет (если есть передача электронной отчетности в государственные органы, то это считается передача по сети Интернет).
Осуществление трансграничной передачи: не осуществляется
(Примечание: если осуществляется передача персональных данных за пределы РФ в другие страны, например, при направлении на обучение, в командировки, иные поездки, то трансграничная передача осуществляется)
Использование шифровальных (криптографических) средств: используются
наименование, регистрационные номера и производители используемых криптографических средств: КриптоПРО 3.6, ООО "Информационные системы"
уровень криптографической защиты персональных данных:  К1

(Выбирается один из двух вариантов: используются либо не используются.

 В случае использования Оператором, осуществляющим обработку персональных данных, шифровальных (криптографических) средств указываются следующие сведения:
а) наименование используемых криптографических средств; 
б) класс средств криптографической защиты информации (СКЗИ). 
Данную информацию рекомендуется представлять на основании приказа ФСБ России от 10.07.2014 № 378).
Сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации: 

страна: Россия
адрес ЦОДа: 183038, г. Мурманск., проспект Ленина, д. 120, офис 1.
собственный ЦОД: да
(Примечание: указывается адрес, по которому осуществляется хранение персональных данных (баз данных))

Внимание! Если у юридического лица несколько информационных систем, в том числе, осуществляется сбор персональных данных посредством онлайн-форм, размещенных на официальном сайте организации, либо несколько адресов баз данных, либо какие-то персональные данные обрабатываются сторонней организацией на основании договора и т.п., то необходимо добавить ИС и заполнить все предлагаемые поля касательно обработки в каждой информационной системе.
Ответственный за организацию обработки персональных данных: 
Иванов Иван Иванович,
183038, г. Мурманск., проспект Ленина, д. 120, офис 1
телефон (8152) 00-00-00 
ivanov_dom@mail.ru
(Примечание: Оператор, являющийся юридическим лицом, назначает приказом  лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных, сведения о котором (ФИО, почтовый адрес (рабочий), номер телефона(рабочий), адрес электронной почты (рабочий)) необходимо указать в Уведомлении, либо реквизиты юридического лица, если ответственность за организацию обработки персональных данных возложена по договору на юридическое лицо)
Внимание! Уведомление должно быть подписано уполномоченным лицом.
Должность                                                   Подпись          Расшифровка подписи
Печать организации (если имеется).
