Информация о проведении заседания
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

24.04.2015 года

Основанием для проведения заседания комиссии является представление прокуратуры по Мурманской области о том, что при проверке достоверности сведений и доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, трое государственных гражданских служащих представили недостоверные сведения. 

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что предъявленные прокуратурой по Мурманской области данные в отношении государственного служащего не подтвердились.

В отношении двух государственных гражданских служащих Комиссия приняла решение, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими, являются достоверными и полными.

В отношении одного государственного гражданского служащего Комиссия приняла решение, что сведения, представленные государственным гражданским служащим, являются достоверными, но не полными.

