Информация о проведении заседания
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

26.03.2015 года

Основанием для проведения заседания комиссии является уточнение перечня функций Управления Роскомнадзора по Мурманской области в целях устранения коррупционных рисков.

Комиссия рассмотрела «Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций», разработанные Минтрудом России и рассмотренные на заседании президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции, одобренные членами указанного президиума и рекомендованные федеральным государственным органам для практического использования.
Комиссия приняла решение, в целях устранения коррупционных рисков при реализации коррупционно-опасных функций одобрить перечень функций Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области пери реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции.
