Информация о проведении заседания 

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов от 01.07.2019 г.

Основанием для проведения заседания комиссии послужило рассмотрение сообщения работодателя, поступившего от ООО «Компания «Инновационные решения безопасности» о заключении гражданином, замещавшим должность государственной службы, трудового договора.


Комиссией рассмотрены сообщение организации, направившей уведомление  о трудоустройстве и заключении трудового договора с бывшими гражданскими служащими Управления, а также мотивированное заключение кадровой службы  по уведомлению о трудоустройстве.

Государственный гражданский служащий, замещавший должность федеральной государственной гражданской службы Управления, включенную в Перечень должностей с коррупционными рисками, ведущий специалист-эксперт отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства в сфере персональных данных, в Комиссию по вопросу дачи согласия на заключение трудового договора и трудоустройство не обращался.


Бывший гражданский служащий освобожден от замещаемой должности и уволен из Управления в 2018 году по собственной инициативе. Функции государственного контроля за деятельностью данной организации не входили в должностные обязанности государственного служащего.



Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение, что бывший государственный гражданский служащий не нарушил требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установленных ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора.

