Информация о проведении заседания 

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 03.11.2017 г.

Основанием для проведения заседания комиссии послужило: 1) уведомление  государственного гражданского служащего Управления о возможном возникновении конфликта интересов при осуществлении ими контрольно – надзорной деятельности; 2) уточнение перечня должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Мурманской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в целях устранения коррупционных рисков.   

По первому вопросу:

На основании ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", государственный служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.  Государственный служащий обязан в письменной форме уведомить своего непосредственного начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что в должностные полномочия государственного гражданского служащего входит осуществление мероприятий по контролю и надзору соблюдения законодательства Российской Федерации в организации, в которой работает его близкий родственник и, что в данной ситуации возможно возникновение конфликта интересов.  

Комиссия приняла решение: в целях предотвращения возникновения конфликта интересов исключить данного государственного служащего из состава должностных лиц, осуществляющих контрольно – надзорные мероприятия в организации, в которой работает его близкий родственник. 

По второму вопросу:

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установила, что в должностные обязанности рассмотренного переченя должностей федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Мурманской области включены функции по контролю и надзору, управлению государственным имуществом, оказанию государственных услуг, а также разрешительные и регистрационные функции.

Комиссия приняла решение: в целях устранения коррупционных рисков при реализации коррупционно- опасных функций одобрить следующий Перечень должностей федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Мурманской области, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
