Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

12.10.2017 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило  рассмотрение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Управления на себя, (супруга/супругу) и несовершеннолетних детей за 2016 год. 

По данному вопросу Комиссия рассмотрела доклад об анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса, установала, что из четырех государственных гражданских служащих Управления: двое государственных гражданских служащих отдела административного и финансового обеспечения представили недостоверные сведения, двое государственных гражданских служащих отдела административного и финансового обеспечения представили достоверные и полные сведения.

Комиссия приняла решение: 
- признать, что сведения, представленные двумя государственными гражданскими служащими отдела административного и финансового обеспечения являются недостоверными. К одному из государственных служащих применить меру воздействия в виде дисциплинарного взыскания;
- признать что сведения, представленные другими государственными гражданскими служащими отдела административного и финансового обеспечения являются достоверными и полными.

